中共信阳市委机关报

2 日 2015年6月

XINYANG RIBAO



郭瑞民考察北京世纪百强家具有限责任公司

移动4G套餐 真心好用不贵哦

企修用の Dural)		4.祭力	业务大会	学会学院入	全個外更支		
	直向稳定 分通	(25年)	季加沙亞	1003	所語(第2位 下述代表表) 10086)	ΚÆ	E-4+0
59	150M	155	ф П	奈屯 表示	4:70	0.20 ДМ	0.1970 394
72	MOCE	200			410B		
68	300M	350			4171		
108	13	300			2000		
128	10	42:			4181		

企作用版 (pu/用)	会受为包含为容				村省户转入	会部計學改	
	国 / 機がご 介量	(4) (4)	从地方面	#13	代稿(发达 下分析证明 10036)	48	HM+I
-36	-13	500	क्षा	表电 程元	412"	020 70V	0.755.2 94
*58	2G	500			4123		
186	300M	1200			4174		
218	13	1000			4132		
238	20	1000			4135		

★信阳後就各营业厂及手机类级的可办理

国内统一刊号: CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxww.com.cn

信阳日报社出版 新闻热线:6225000_6221251 职业监督电话:6233857 微博: @ 信阳日报 @ 信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3 元/月)

中国移动

栋在创建全国文明城市第

次月评工作会上强调

工作局面。

高

本报讯(记者 胡瑜珊)5月31日, 交流。 市委书记郭瑞民在京考察了北京世纪 百强家具有限责任公司, 并与该公司董

本报讯(见习记者 黄宁)

6月1日,我市召开创建全

国文明城市第一次月评工作

会议。会议通报了我市城市

环境督查情况和5月份我市

创建全国文明城市重点工作

的进展情况,并对下一步工

作进行了安排。市委副书记

刘国栋,市委常委、宣传部部

长焦豫汝,副市长张富治出

排,刘国栋强调,创建工作势

在必行。创建全国文明城市

是从信阳发展全局出发作出

的一项重要决策,要充分认

识到创建工作对于推动信阳

发展、践行社会主义核心价

值观的重要意义, 面对新形

势、新任务,各部门各单位要

坚决贯彻执行,不容讲求条

件,不容拈轻怕重,不容畏难

逃避。创建工作只有起点没

有终点,要做好长期打攻坚

战的准备,严格按照"三严三

实"的要求,围绕创建全国文

明城市的具体标准,开展一

些接地气、有特色、有亮点、

群众喜闻乐见的创建活动,

营造人人参与创建的良好社

会氛围。创建工作需尽全民

之责,各单位要牢固树立责

任意识,根据自身实际情况,

制定出切实可行的计划和方

案,谋定而后动,全市各国家

级、省级文明单位要在创建

过程中充分发挥典型示范作

用,带动更多的单位积极参

会上,焦豫汝要求,各单

与到创建活动中来。

位要分析好当前形势,增强创建工作的使命感。要

在营造氛围、环境整治、文明教育上加力奋进。明

确任务,责任落实再强化,要出台完善的专项方

案,确保时间节点进度,理顺长效工作机制,定岗

定位,定职定责,激发内部动力,强化外部压力,共 同努力,迅速掀起创建工作的高潮,全面打开创建

员对我市主城区创建主体公益户外广告进行了观

平等 公正 法治

敬业 诚信 友善

责编:徐立明 审读:庭军 组版:彭慧

社会主义核心价值观 富强 民主 文明 和谐

张富治就贯彻好会议精神,进一步做好创建 全国文明城市工作作了具体安排。会议前,与会人

针对下一阶段的工作安

席会议。

北京世纪百强家具有限责任公司创 建于上世纪90年代初,是集研发、生产、 事长陈晓太就家居产业发展进行了深入。营销、服务为一体的大型综合性家具企。势及良好的质量口碑,并通过了ISO9001。委会主任陈延虎参加考察。

业。现为中国家具协会常任理事单位、北 京家具协会副会长单位,其产品被授予 "中国驰名商标"称号,拥有强大的品牌优

质量管理体系认证及 ISO14001 环境管

信阳市电子信息产业集聚示范区管

做严以律己的表率

三论践行"三严三实"

"严于律己,出而见之事功;心乎爱

□本报评论员

"清正廉洁,遵纪守法,做严以律己 的表率。"这是市委书记郭瑞民在全市 "三严三实"专题教育活动动员大会上提 出的要求。各级党员干部尤其是领导干 部要常思贪欲之害,常怀律己之心,积极

严以律己,就是要心存敬畏、手握戒 做到为政清廉。但从近年来发生在我们身 边的违法违纪案件来看,从小节不保到大 节丧失已成为一些党员干部走向腐败的 普遍规律。这正是缺乏自律、缺乏自省的 后果。贪如火,不遏则燎原;欲如水,不遏 则滔天,只有严以律己,处处防微杜渐,时 时警钟长鸣,才能在思想上和行动上主动

严,不仅体现在约束自己,还要体现在约 束家人、约束身边人,才会形成严于律己 的"磁场"效应,有利于党和人民的事业。

民, 动必关夫治道。"事实上, 一个领导干 部的价值取向、品格气质、精神境界、道 德情操,对一个单位、一个地区的作用非 常重要,为政之要就在于表率的作用。身 为党员领导干部的精神、道德修养,不仅 尺、慎独慎微、勤于自省,遵守党纪国法, 体现在其一言一行,体现在其行为处事, 也体现在其对发展大局的把握, 对发展 战略的谋划,对发展部署的落实之中。一 个缺乏道德修养、缺乏自律自省的人,发 心,取信于民,更好地干事创业。 展境界不会高,发展天地不会大,其干事 创业也难以成就大气象

可以说,律己与修身、与干事创业密 不可分。修身"修"到了家,律己就有了标 构筑拒腐防变的防线。一个党员干部律己 尺和准绳;律己"律"到了位,干事、做人

就确定了边界。律己贵在严,这个"严" 不仅体现在对他律的谨遵, 更体现在对 自律的信守。因此, 律已是一件痛苦的 事,不仅要触动利益,还要触动灵魂;不 仅"律"公开场合的行事做派,还要"律" 私人场合的处世态度,生活方式。只有这 样的律己,才能令人信服。

"不能胜寸心,安能胜苍穹?"各级领 导干部都要学习焦裕禄同志"任何时候 都不搞特殊化"的党性原则和道德情操, 做到慎始慎初慎微,自重自警自省自励; 唯有严以律己, 秉公用权, 才能赢得人



5月30日,浉河区在浉河南岸开展了百名画家手绘文化墙活动。活 动中,画家们以社会主义核心价值观为主题,绘制了130余幅主题画,为 创建全国文明城市营造了浓厚的氛围。

李 昊 摄

新县:增添新动力

创建全国文明城市

欢声笑语庆"六一"

我市第二届少先队"红领巾争章风采" 大赛颁奖仪式举行

本报讯 (见习记者 马迎春)6

月1日上午, 百花之声大剧院里 欢声笑语、掌声不断,由团市委、 市关工委、市教育局、市妇联、市 少工委联合举办的"六一"儿童节 庆祝活动暨第二届信阳市少先队 "红领巾争章风采"大赛颁奖仪式 在这里举行。市领导乔新江、刘国 栋、张国晖、王道云、焦豫汝、尚邦 君、曹新生、谢天学出席活动并为 获奖选手和集体颁奖。

伴着悠扬、欢快的《中国少年 先锋队队歌》,颁奖仪式拉开帷 幕。活动以红领巾争章的"友爱、 能手、美德、勤奋、魅力"五个方面 为主线,以情景剧、歌伴舞、诗朗 诵、武术表演、沙画等节目为主要 内容,现场表演精彩纷呈。孩子们 用自己的表演编织了一个个美丽 的梦, 用稚嫩的声音唱响了心中 的梦, 充分展现了信阳市少先队

据介绍,举办此次"红领巾争 章风采大赛"是团市委、市关工 委、市教育局、市少工委进一步加 强少年儿童中国梦和社会主义核 心价值观教育, 牢牢把握少先队 组织的根本任务、增强少先队组 织凝聚力、激发少先队员先进意 识、提升少年儿童创新创造能力 的重要途径。通过活动引导少年 儿童积极参与各种实践体验活 动,学会自强自立,乐于助人,懂 得创新创造,追求真知,培养良好 的思想道德素质、科学文化素质 和心理健康素质,激励少年儿童 更加健康、快乐地成长。

在此次颁奖仪式上,还举行 了信阳市城乡少先队"手拉手"结 对帮扶活动和少先队特长发展帮 扶计划启动仪式。此举将进一步 推动城乡少先队工作均衡发展, 员乐观向上、奋勇争先的良好精 加强对弱势少先队员的帮助。

我市拟推荐第五届全国全省 道德模范候选人名单公示

近期,我市启动道德模范推 荐评选活动以来,各县区、各单 位及市民个人踊跃推荐。按照 《信阳市道德模范推荐评选工作 实施方案》的要求,在全市社会 各界和广大群众推选的基础上, 经各县区、市直各单位推荐评选 组委会审核推荐,并征求当地公 安、计生、工商、税务、纪检监察、 组织人事等部门的意见后,再经 市推荐评选活动组委会审定,共 遴选出 (五类)10人拟作为信阳 市推荐第五届全国、全省道德模 范候选人,现将候选人名单予以 公示并接受社会各界监督。自公 示之日起,7个工作日之内,广大 群众如有什么意见,请拨打监督 电话:0376—6366351。

信阳市第二届道德模范 评选活动组委会办公室 2015年6月1日 名单公示如下:

敬业奉献类候选人:

会原副主任,2013年病逝 2. 赵国群 罗山县竹竿镇 民政所所长 见义勇为类候选人:

3.胡阳海、黄春刚 潢川

县谈店乡农民工(两人一事 4. 李成宏 商城县赤城街

道办事处车站街居民 诚实守信类候选人:

5. 陈万德 信阳凯振置业

有限公司总经理(平桥)

6. 刘德兵 河南省诚达建 筑工程有限公司董事长(潢川) 助人为乐类候选人:

7.余善伟 商城县志愿者 协会会长

8.叶 榄 潢川县环保志 愿者协会

孝老爱亲类候选人: 9. 段荣贤 平桥区明港 镇段湾村农民

10. 王平秀 光山县斛山 1.许 光 新县人大常委 乡张棚村农民

要中兴。翘灵体感! √- 中国作**有**深度 目前信阳多市最太奖,河南体彩今年第二个5000万巨奖 次火課进行中 2元可中1500万

□本报特约记者 宋 斌 本报记者王博

爱国

时至今日,发生在新县的两件事儿 一直是"中国光彩事业信阳行"活动的佳

实验学校,是一所为解决留守儿童就读问 一的公益项目,预计今年8月竣工。

红军罗明榜坐着轮椅来到现场时,气氛 转化为加快经济社会发展的强劲动力, 查通报"制度,采取信息督查、电视督查、 中精力抓好协调,梳理问题分类破解,提 顿时活跃起来。原来罗明榜从电视上得 知消息后,执意让家人将他送到现场。他 用颤抖的声音向为老区建设捐款的全国 设,持续开展好后续招商工作,活动成效 落地工作作为全年招商引资工作考核的 行联审联批,积极主动地为企业搞好服 各地企业家表示感谢。现场的企业家们感 得到进一步放大,为老区持续求进、务实 重要依据,根据各自项目落地的情况和 慨地说,没有老一辈的奉献就没有幸福的 发展增添了新的动力。 今天,他们还争相与罗明榜合影……

+ +

去年活动期间,新县签约项目总投 与佳话一样成为美谈的是最佳效 资 163.58 亿元。围绕项目落地和后续招 果。该县在活动期间签约22个项目,其 商工作,该县成立了由县领导、有关乡镇 解企业的后顾之忧,确保项目引进来、留 中 21 个已完成工程备案,用地审批手续 和县直部门主要负责同志为成员的领导 得住,在超前配套的基础上,不断完善园

一年来该县乘借东风,顺势而为,加强领 纸质督查、现场办公督查等多种形式全 导,健全机制,积极协调服务项目落地建 程跟踪。同时建立考核奖惩机制,将项目 实际进度定业绩、评等次、论奖惩。

已办理 54 项,建设规划审批手续已办理 小组及工作机构,从健全机制入手,形成 区基础设施,加紧规划建设道路、供水管

高工作的针对性;针对项目申报审批中 的实际困难,相关部门加强衔接配合,实 务,使立项、审批、规划、环保、土地等各 项手续办理得更加通畅、快捷,为签约项 良好的环境是企业发展的定心丸。 目建设顺利开展提供保障; 对所有落户 一年来,该县用一系列暖心服务措施化 企业项目提供"四集中"、"零阻碍"服务, 实行首问负责制、限时办结制、全程代办 制、联审联批制……

借助活动新契机,该县不断加强与

• •

眼下,已经进入工程尾声的新县光彩 51项,环评审批意见已办理12户;已开 "招商活动抓项目签约,领导联系抓项目 网、电力通信、污水处理厂、公租房、标准 全国工商联行业协会、中国光彩事业促 届中国中医药(民族药)博览会、第十八 工建设21个,完成投资63.86亿元,开工 落地"的长效机制;按照"一个项目,一名 化厂房等配套设施,逐步形成路网完善、 进会成员单位的联系,充分发挥电子、中 题筹建的九年一贯制学校,也是活动中唯 率达到95.4%,其中9个项目已投产运 领导,一个班子,一套方案,一抓到底"的 交通顺畅、衔接高效、配套齐全的基础设 西药、食品等行业协会的作用,借力亲 营。持续开展招商活动以来,该县已签约 推进机制,每个项目在一名处级领导牵 施体系,全面提升集聚区的承载力和吸 情、友情、乡情和各类节会,开展会展招 重庆、郑州、深圳等地考察20余次;在本 去年5月21日活动开幕式结束后,项目7个,总投资55.6亿元。该县县委书《头联系的基础上,项目签约单位为责任》引力,为项目落地提供良好的硬件基础。商、协会招商、老乡招商、代理招商和以《县先后接待全国新能源商会、雨润集团、 参会的企业家来到红军的摇篮新县参观 记杨明忠昨日告诉记者,为确保签约项 单位,相关人员为责任人,主动对接、主 针对项目实施过程中的现实问题,该县 商招商,招商引资亮点纷呈:招商小分队 保元集团、中国中医药协会等大型考察 中共鄂豫皖分局旧址。当该县105岁老 目落地生根、开花结果,迅速将活动成果 动服务,持续跟进项目落地。坚持"周督 多次组织县处级领导干部现场办公,集 分赴长三角、珠三角、京津冀等区域驻地 团30余批次,接待回乡成功人士及客商 (次),30多个知名企业的负责人应邀参 江苏省常州市举办的招商推介会上,新 业园协议。

• • •

县与10余家集团、知名企业进行了友好 洽谈和项目对接,初步达成关于农副产品 深加工、服装制造、社会养老服务等项目 的合作意向,吸引项目资金达 18.7 亿元。

一年来,该县先后参加国家、省、市 举办的第九届中博会、四川绵阳第十一 届厦洽会、第二十三届信阳国际茶文化 节等大型节会 10 场(次),赴济南、成都、 招商,通过宣传推介,有针对性地对接治 180余人次。今年春节期间举办了新县回 谈项目, 共组织、举行招商洽谈会 6 场 乡成功人士座谈会, 先后赴广州、深圳、 北京、上海等新县籍成功人士集中地联 加了招商推介会,对接食品加工、医药制 谊招商8次,引导温州商会与新县产业 造、电子信息、文化旅游类企业 18 家;在 集聚区签订了投资 20 亿元建设侨商产

4 4

